لمعادلات الاقتصاد الكلي * 

صباح / مساء الخير

هذه معادلات الاقتصاد الكلي الباب الثالث فقط ..... طلعت كثيييييره الله يعينا.


الناتج المحلي الاجمالي =الناتج القومي الاجمالي – صافي الدخل من الخارج .

حيث ان:

الناتج القومي الاجمالي =كميه من الوحدات × سعر بيع الوحدة .

وصافي الدخل من الخارج =دخل عناصر انتاجيه وطنيه تعمل في الخارج – دخل عناصر انتاجيه اجنبيه تعمل في الداخل .


الناتج المحلي الإجمالي = اجمالي الانفاق "الاستثمار" =اجمالي الدخل المحلي "الادخار".

طرق الناتج المحلي الاجمالي :

طريقه الناتج:

الناتج المحلي الاجمالي = مجموع ( السعر × الكميه ) لجميع السلع والخدمات النهائيه .

طريقه الانفاق:

GDP= C+I+G+X-M

حيث ان :

هي الانفاق الاستهلاكي .C 

هي الانفاق الاستثماري .I

هي الانفاق الحكومي على السلع والخدمات .G

هي الصادرات .X

هي الواردات .M



الناتج القومي الاجمالي :

GNP= GDP + NFI

حيث ان :

هو الناتج المحلي الاجمالي .GDP

هو صافي عوائد عناصر الانتاج .NFI





الناتج القومي الصافي :

NNP = GNP – Depreciation

حيث ان :

هو ناتج قومي اجمالي .GNP

هو الاستهلاك .Depreciation


الناتج المحلي الصافي :

NDI = NDP - NIT

حيث ان :

هو الناتج المحلي غير الصافي .NDP 

ضرائب غير مباشره .NIT


الدخل الشخصي المتاح = الدخل الشخصي – ضريبه الدخل الشخصي .


الاجر الحقيقي = الاجر النقدي / الرقم القياسي لاشعار المستهلك × 100


حساب معدل التضخم :)IR(

IR = CPI 2000 – CPI 1999/ CPI 1999× 100 


الناتج المحلي الحقيقي = الناتج المحلي الاسمي / مخفض الناتج المحلي الاجمالي × 100


الناتج المحلي الحقيقي للفرد = الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي / عدد السكان .

ملحوظه .... 

علامه / هي مقسوم عليه .

من مجهودي وتجميعي .... تمنياتي للجميع بالتوفيق ... اختكم في الله 

ميلك شيك 

